План-конспект занятия по ПМП

Тема: остановка артериального и венозного кровотечения на различных частях тела.
Цель: совершенствование практических навыков остановки артериального и венозного кровотечения.
Задачи: вспомнить, как вообще останавливают артериальное и венозное кровотечение, осознать, что знать «как», и уметь остановить кровотечение в реальной жизни – это разные вещи, потренироваться работать с кровотечениями на отдельных проблемных участках тела, получить примерное представление об общих принципах десмургии.
Инструменты и материалы:

У каждого курсанта – по 1 бинту.
Ход занятия.

	Содержание
	Время

	1. Приветствую курсантов.  Введение в проблему – объявить тему, объяснить, почему возникла необходимость вернуться к остановке кровотечений.
	3 мин.

	2. Повторение: выяснить у аудитории типы кровотечений и способы их остановки (беглый опрос).
	3 мин.

	3. 1 учебный вопрос – наложение давящей повязки в проблемных местах.
	

	· на сгибах суставов. Определить факторы, мешающие нормальной работе с данной зоной (дети перечисляют, я резюмирую) Объясняю способы наложения давящей повязки на сустав (дети могут подсказывать)
	5 мин.

	· Разбить л/с на пары (кто не сможет разбиться сам), распределиться, кто из них первый номер, кто второй.

· Раздать бинты -2 шт. на пару.
	1 мин.

	· Первые номера накладывают давящую повязку на внутреннюю поверхность локтевого сустава.

· После окончания работы последнего оцениваю работу, объясняю ошибки для всех.

· Сматываем бинты
	10 мин.

	· Вторые номера накладывают повязку на внешнюю поверхность локтевого сустава.

· После окончания работы последнего оцениваю работу, объясняю ошибки для всех. Сматываем бинты.
	10 мин

	· между пальцами. Определить факторы, мешающие нормальной работе с данной зоной (дети перечисляют, я резюмирую) Объясняю способы наложения давящей повязки на сустав (дети могут подсказывать)
	5 мин.

	· Первые номера накладывают давящую повязку между указательным и средним пальцем руки.

· После окончания работы последнего оцениваю работу, объясняю ошибки для всех.

· Сматываем бинты 
	10 мин

	· Вторые номера накладывают повязку между указательным и большим пальцами.

· После окончания работы последнего оцениваю работу, объясняю ошибки для всех. 

	10 мин

	Подведение итогов занятия
	2 мин.


